



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	4106R013 Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2017/18
Název práce:	Agrotechnická opatření při pěstování a sklizni Stévie sladké (<i>Stevia Rebaudiana</i> Bertoni) v polních podmínkách
Student:	Tereza Hauserová
Katedra:	Agroekosystémů
Vedoucí práce:	Ing. Jiří Peterka, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce se zaměřuje na agrotechnická opatření při pěstování Stévie sladké v polních podmínkách. Autorka pracovala zodpovědně a se zájmem o dané téma. Práce je zpracována na 46 stran textu s uvedenými 6ti grafy a 17ti tabulkami, včetně 15ti vložených obrázků a části Přílohy. Autorka v polních podmínkách ověřila možnost přezimování rostlin Stévie sladké a získané výsledky dále doporučuje pro další využití při jejím pěstování a přezimování. Bakalářská práce je z praktického hlediska velice přínosná pro zemědělskou praxi. Otázky:

- 1) Vysvětlíte rozdíl mezi přezimováním a vymrzáním rostlin?
- 2) Jaká vhodná agrotechnická opatření můžete doporučit pro pěstování Stévie sladké v zemědělské výrobě?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 9. 5. 2018

Podpis vedoucího práce